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I ove godine održan je sajam tradicijske baštine „Veseli Kneginec – tradicija u vinu,

zanatima i običajima“ koji je i ovog puta posjetiteljima približio tradicijsku baštinu

kneginečkog kraja, ali i šire kroz autohtonu gastronomsku ponudu, tradicijske

proizvode, stare zanate, glazbu i običaje. Načelnik Općine Gornji Kneginec, ujedno i

saborski zastupnik Goran Kaniški istaknuo je kako ova manifestacija iz godine u

godinu privlači sve veći broj izlagača, ali i posjetitelja.

- Želja nam je bila da i ove godine na jednom mjestu okupimo sve naše udruge, ali i

one s kojima naše udruge surađuju, sva društva, ustanove, te sve naše mještane da

se podruže i vesele i mislim da smo u tome uspjeli. Iznimno sam zadovoljan

odazivom kako samih izlagača, tako i posjetitelja jer „Veseli Kneginec“ je

manifestacija za njih u kojoj svatko može pronaći nešto za svoj ukus i dobro

raspoloženje. Ujedno, ona samo dokazuje koliko je Općina Gornji Kneginec bogata

udrugama, zadrugama, društvima, OPG-ovima, odnosno marljivim i kreativnim

ljudima svih generacija – rekao je načelnik Općine Gornji Kneginec Goran Kaniški.



Manifestaciju je obišao i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

-Činjenica da se ova manifestacija održava već više od 10 godina najbolje govori

koliko je ona prepoznata i prihvaćena od mještana. Kad obiđete sve štandove

kneginečkih udruga, društava i klubova, tada vam postane jasno zbog čega i zbog

koga ova općina prednjači – zbog ljudi! Kad vidite svu tu njihovu kreativnost i

inovativnost, onda vidite bogatstvo kojim smo okruženi. Sve je do ljudi, oni čine svoj

kraj boljim i veselijim – rekao je župan Stričak čestitavši načelniku Kaniškom,

općinskom vodstvu te svim izlagačima, udrugama, OPG-ovima, dječjem vrtiću, školi

što čuvaju tradiciju svog kraja i prenose je na mlađe naraštaje.

Manifestacija je započela natjecanjem u kuhanju gulaša, a posjetitelji su mogli uživati

i u zanimljivim prezentacijama i radionicama, degustacijama mladih vina, meda i

proizvoda od meda, voćnih sokova, rakija, sireva, tradicijskih jela i domaćih kolača te

ručnih radova. Pripremljene su bile i brojne radionice za djecu. Mogla se razgledati i

izložba i determinacija gljiva s prikazom gljivarskog bogatstva okolnih šuma.

Kulturno-zabavni program obogatili su članovi Kuburaške udruge Maruševec, nastup

mališana Dječjeg vrtića "Bubamara" i svečanost kršenja mošta Udruge vinogradara i

voćara Varaždin Breg, te Tamburaški sastav Taubeki.


















